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NPP

o Cnenudukanus

HoMuHanbHOE HanpsikeHUe 12B
Kosin4ecTBo 31€MeHTOB 6
HomunanbHas emkocts (20 yacoB) 150 Ay
HomunasnbHas MoiHocTb (15 MuH) 520 Bt/am.
JmunHa 34212 mm
Pasvepbr HIupuna 17242 MM
BricoTa 280+2 MM
BricoTa (Mmakc.) 2852 MM
Bec 47 xr
e Pa3mMepsl (MM)
342+ 17242
- - s s

NIRE

e s

28042
28532

e BrLIBoIbI

e Cnenudbukamnus

Emkocts (10 gac, 25°C) 150 Au
MomHzocts (15 mun, 25°C) 520 Br/a.
Twum BeIBOJA M8
BuyTtpennee conpoTuBieHue (MOJIHbIH 3.4 MOM

3apsn, 25°C)

40°C 102%
3aBUCUMOCTb EMKOCTH OT TEMIIEPaTypbl 25°C 100%
(10 gac) 0°C 85%
-15°C 65%
3 mecsa OcraTouHast eMkocTh 91%
0
Camopaspsn (25°C) 6 MecsIeB OcraTouHast eMKocTh 82%




12 mecsitieB |

OcraTounas eMKocTb 65%

HoMuHanbHas TeMiieparypa dKCIyaTanuu 25°C+3°C
Pazpsin -15°C ~ 50°C
Junamna3zon pabouux Temreparyp 3apsia -10°C ~ 50°C
XpaHeHue -20°C ~ 50°C

Hanpsokenne noazapsina (¢roTupyromero
3apsina) (25°C)

13,50 ~ 13,80 B (Temneparypnas xommeHcarus - 18mMB/°C)

Hanpspkerne mukomaeckoro 3apsiaa (25°C)

14,50 ~ 15,00 B (Temneparypnas komneHcamus -30mMB/°C)

MakcumanbHbIN TOK 3apsiia 41,6 A
MakcuMaIIbHBIH TOK pa3psiia 1200 A (5 cex)
Cpok ciry:x0bl B OyepHOM pekume
s 12 ner
(20°C)
e KoHcTpyKIms
JJIeMEeHT TMonoxurensupli | OTpunaTeNbHBIH Kopye Kpeimka Cemapatop | Dnexrpomat IpenoxpanuTeabHbIN BrBosi
JJICKTPOJ JJICKTPOJ Kopiyca KJ1armaH
MaTepnaﬂ HAuoxcin Caumnert ABS ABS AGM Cepras Pe3uHOBEIN Mene
CBHUHIIA KHCJIOTa
e XapakTepHCTHKa pa3psiia MOCTOSHHBIM TOKOM, A (25°C, 77°F)
FV/Time | 10min 15min 20min 30min 45min 60min 2h 3h 4h Sh &h
160Vicell | 356 280 229 171 121 956 548 393 36 276 235
167Vicell | 339 o7 221 165 8 932 543 389 34 273 233
170Vjcell | 327 263 716 162 5 918 539 388 23 272 232
175Vjcell | 317 254 209 158 3 90.0 532 385 3 270 231
180V/cell |299 240 198 153 109 872 517 174 201 262 24
e XapakTepHCTHKa pa3psa MOCTOSHHOW MOIIHOCTRIO, BT (25°C, 77°F)
FV/Time | 10min 15min 20min 30min 45min 60min 2h 3h 4h 5h 6h
160V/cell | 678 535 440 324 237 185 107 773 624 545 466
167V/cell | 647 520 42 213 229 180 106 767 6.8 541 462
170V/cell | 630 503 414 308 226 177 105 76.4 616 539 461
175V/cell | 603 486 399 301 220 174 103 759 612 534 45.8
180V/cell | 569 461 378 289 mn 168 101 736 593 519 443

[Tpumeuanue: [IpuBeneHHbIC BbIlIE JaHHBIE O XapAKTEPUCTUKAX MOTYT OBIThH MOJIyUYEHBI B TEUEHUE
TpeX IUKJIOB 3apsjia WK pa3psiia

e Xapakrepuctuka paspsaa (25°C)
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e Xapakrepuctuka 3apsa (25°C)
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e 3aBHCHUMOCTb EMKOCTH OT TEMIIEPaTyphI
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e XapakTepHCTUKa camopa3psia
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e 3aBHCHMOCTb CpOKa CIIy’KObl B Oy(pepHOM pEKUME OT TEMIIEPATYPbI
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e 3aBHCHMOCTH IIMKJIOB OT IIyOuHBI paspsaa (25°C)
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e 3aBHCHMOCTb HAIPSKEHUS 3apsiia OT TEMIIEPATYPHI
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